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CLASSE 12 B LICEO SCIENTIFICO scienze applicate 4 Dicembre 2019 Polinomi (Valutazione in media al 50%)
. —3ab (a® + b?) + ab (a? — b?) + 2ab (a? + 2b?)
= —3a3b —3ab® +a®b —ab3 +2a3b + 4ab®* = (-3+1+2)a*bh+(-3—-1+4)ab® =0
2
. Gx3 + 3x2y + 6xy? —%y3) (—%xy) — 3x3y3 (%x +%y) +xty* (y3 —x3): (18x%y%) + 1
1 1 1 1 2
= (§x3 + 3x2%y + 6xy% — §y3> (gxzyz) - §x4y3 —§x3y4 + (x*y” —x7y*) : (18x2y?) + 1 =
1 1 2 1 1 2 1 1
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. (3a™-2b)za+3b(2a" +3b) -2 (bz —gab) - (a 2 ) — (—2a™b)? : (3a™b) + 2
2 4 2 4 4
=a"+1—§ab +§anb+2b2—2b2+§ab—a"+1—(4a2"b2)’(3a"b)+2=§anb—§anb+2=2
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_{< 4ax> (+4ax> 4 a}(4a) 2 [(a) 4“](4“) 2
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(g2 _2g2):(_Z,2)—9 = 2. (220 = _2 2. (2 q2)_n=c_9—
_(a 4“)(4“) 4“(4“)2 4“(4“)2523
. Utilizzando i dati della figura, trova I'area della parte colorata del quadrato:
2a a

Dall'area totale del quadrato, dilato 3a, sottraggo I'area del triangolo rettangolo di cateti a e 2a e I'area
del trapezio rettangolo di base minore a, base maggiore 2a e altezza 3a:
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